

REDACTIUNEA,
Administrațiunea și Tipografia
Brașov, piața mare nr. 30.
Scrisori nerăscutate nu se pri-
mesc. — Manuscrise nu se
retrimit.

INSERATE
se primesc la Administrațiune în
Brașov și la următoarele:

BIBLIOTECA de ANUNȚURI:
în Viena la N. Dukas Nachr.,
Nr. 11, Augenthaler & Emeric Los-
ner, Heinrich Schalek, A. Op-
pelik Nachr., Anton Oppelk,
în Budapesta: la A. V. Gold-
berger, Ekstein Burnat, Iuliu
Leopold (VII Erzsébet-körut).

PREȚUL INSERȚIUNILOR:
o serie garmond pe o coloană
10 bani pentru o publicare. —
Publicări mai dese după tari-
fa și învoială. — RECLAME pe
pagina 3-a o soră 20 bani.

GAZETA TRANSILVÂNIEI

ANUL LXV.

„GAZETA” iese în Dăcare și.
Abonamente pentru Austro-Ungaria:
Pe un an 24 cor., pe șase luni
12 cor., pe trei luni 6 cor.
N-rii de Duminică 2 A. pe an.
Pentru România și străinătate:
Pe un an 40 franci, pe șase
luni 20 fr., pe trei luni 10 fr.
N-rii de Duminică 8 franci.
Se primumără la toate ofi-
ciile postale din țară și din
afară și la d-nii colectori.

Abonamentul pentru Brașov
Administrațiunea, Piața m. nr. 30.
Tergul Inului Nr. 30, erașiu
I.: Pe un an 20 cor., pe șase
luni 10 cor., pe trei luni 5 cor.
Cu dușul în casă: Pe un an
24 cor., pe 6 luni 12 cor., pe trei
luni 6 corone. — Un exemplar
10 bani. — Atât abonamentele
cât și inserțiunile sunt a se
plăti înainte.

Nr. 92.

Brașov, Sâmbătă 27 Aprilie (10 Mai).

1902.

Espunerea lui Goluchowski.

Spiritul, care răsună din espunerea contelui Goluchowski asupra politicii esteriore a monarhiei noastre, ce a făcut-o alaltă-eri în comisiunea delegațiunei austriace, este mult mai liniștit, și în genere ministrul de externe vede situațiunea actuală mult mai lămurită decât cum o veduse în esposeul său din anul trecut.

Tote espunerile de felul acesta se cetesc foarte ușor și fluent, ele sunt cu măiestrie diplomatică redactate, așa că tot cuprinsul lor pare rotunjit și așa alcătuit, ca să producă tocmai efectul acela, pe care l'a avut în vedere autorul.

Așa și-a cumpănit și s'a rotunjit și contele Goluchowski cât se poate de neted espunerea sa. Resultatele, la care ajunge, se prezintă „în toate privințele favorabile și mulțămitoare”.

În adevăr, de acum un an s'au limpedit binișor cele două cestiuni mari ce preocupau pe ministrul nostru de externe: aceea a reînnoirii triplei alianțe și cestiunea raporturilor speciale cu Rusia pe temeiul învoielei dela 1897 privitor la Orientul european.

Pentru prima oră află lumea, că tratatul triplei alianțe durează până în Mai 1903, și că cele trei puteri au schimbat deja asigurări formale că vor susține alianța și mai departe și că a rămas numai să se săvârșescă la timpul convenit subsemnarea nouelor tratate.

Ca în tot-deuna ministrul de externe a accentuat scopurile pacifice ale alianței puterilor centrale adăogând, că asemenea scopuri urmăresc și alianța dublă și că ast-fel ambele mari grupări se întregesc în promovarea problemelor lor pacifice.

Sistemul acesta de contra-balanșă e mult lăudat de contele Goluchowski, care ca dovadă mai nouă a citat tratatul anglo-japonez față cu care s'a încheiat convențiunea ruso-francesă privitoare la China și Corea.

Pe drumul acesta Goluchowski vine a explica raporturile intime, ce există adî între Italia și Franța și propriile raporturi ale monarhiei noastre cu Rusia pe baza înțelegerii dela 1897.

Aici se oprește ministrul de externe ceva mai mult dând a-se cunoșce, că raportul amintit al Austro-Ungariei cu Rusia s'a îmbunătățit în mod îmbucurător, ceea-ce este după densul aparițiunea cea mai îmbucurătoare din timpul mai recent.

Cu toate acestea nu a întrelăsat contele Goluchowski a ventila și „disonanțele” ce s'ar pute ivi între cabinetele din Viena și Petersburg în urma agitațiunilor elementelor nestatornice și turbulente din peninsula balcanică. Pe noi ne interesază în deosebi că, după cum constată ministrul cu aplomb, învoiea cu Rusia impune evitarea orî-cărui a-

mestec în afacerile interne ale statelor balcanice și pretinde dela ambele puteri să veghizeze neîntrerupt ca fierberea de acolo să nu causeze grave complicațiuni.

A vorbit de admonierile ce li-s'au adresat din partea monarhiei noastre și a Rusiei statelor balcanice, de măsurile militare ale Turciei pentru suprimarea eventualelor răscăle, adăogând că cu toate astea lucrurile s'au desvoltat acolo într'un mod foarte neplăcut.

A mai vorbit și de măsurile de sanare ce trebuie să le ia Turcia și a indicat marea cestiune a reformelor administrațiunei deplorabile turcescî.

Despre România contele Goluchowski s'a exprimat în terminii cei mai măgulitori dîcînd, că domnitorul și consilierii săi, evitînd orî-ce politică aventuriosă își dedică de-un pătrar de vec totă atențiunea întăriri interioare a țerei și aduse statul român ca exemplu demn de imitațiune pentru statele tinere din Orient.

După toate acestea contele Goluchowski a ajuns la cestiunea gravă și delicată a pactului austro-ungar.

Aici e *primum saliens* al situațiunei interioare a monarhiei. Seriozitatea momentului o recunoșce ministrul de externe pe deplin, vede și greutățile cele mari ce se pun în calea reînnoirii pactului, dîr optimismul îl covârșește și sperază firm, că opera „concentrațiunei patriotice” va succede și că factorii competenți în cele din urmă vor afla un mijloc ca să se înțelegă asupra tarifului vamal autonom și a pactului economic ambele părți ale monarhiei.

Întrebarea, ce se ridică pentru moment în fața acestei așteptări, va fi în cuvînd într'un fel său altul deslegată.

Tratatele de comerț ale Italiei cu Austria și Germania. Negocierile Italiei în privința reînnoirii tratatelor de comerț cu Germania și Austria, mai cu sîmă cu acesta din urmă, vor fi foarte dificile. Convențiunile nu se vor mai putea încheia în condițiunile din trecut. În vreme ce Austria, dela 1891 până la 1900 și-a mărit exportul în Italia cu 17 milioane în termen mijlociu, exportul Italiei în Austria s'a mărit cu 75 milioane. În ceea ce privește Germania, rezultatele schimbărilor sunt de asemenea în favorul Italiei. În aceeași perioadă, în timp ce exportul german în Italia s'a urcat cu 53 de milioane, exportul Italiei s'a mărit cu 118 milioane. Cu tendințele protecționiste, carî au curs în momentul de față în Austria și Germania, prevederile sunt pesimiste în privința nouelor convențiuni comerciale. Pe de altă parte, un deuseu în Elveția nu se va pute întocmi, din cauza întreruperii relațiunilor diplomatice dintre cele două țări. De altfel nici pentru Elveția rezultatele actualelor tratate nu sunt de mare folos: exportul Elveției în Italia a scăzut cu 6 milioane, în vreme ce exportul Italiei în Elveția a progresat cu 78 milioane.

Mesagiul bulgar prin care principele Ferdinand a deschis sesiunea sobraniei constată calmul, ce domnesce în interiorul țării, regularitatea ultimelor alegeri și bunele relațiuni ale Bulgariei cu Rusia, marile puteri și mai ales cu statele vecine. Mesagiul anunță realizarea împrumutului bulgar. Sobrania a ales președinte pe Dragan Zankoff.

Pericolele politicii de rassă maghiare.

Din incidentul fantasmagoriilor de stat național ale lui Banffy (I serie), diarul „Deutsche Zeitung” din Viena, ale cărei sănătose vederi cetitorii noștri au avut ocaziune să le aprecieze în diferite rânduri, se ocupă de această problemă, într'un articol, din care estragem următoarele:

„Etă că vine tocmai la timp potrivit bucătarul-șef politic pensionat și actualmente prim-mareșal de curte, baronul Banffy Dezső și desfășură în revista „Magyar Közélet” un plan, menit a salva de disoluțiunea amenințătoare nu numai Ungaria, ci împreună cu acesta și Austria cu tripla alianță cu tot. „P. Lloyd” a binevoit a traduce întregul plan pe nemțesce, pentru-ca să se inițieze și ceilalți părtași ai triplei alianțe în misteriele politicii maghiare de naționalități, unica posibilă. Ascultați:

De vreme-ce Austria în urma diferitelor tendințe centripetale (ar fi să fie centrifugale, dîr nu poți cere dela „P. L.”, care nici nemțesce nu știe, să știe și latinesce. — Observația redacției „D. Z.” — Noi ne temem, că în originalul maghiar va fi fost așa, cunoscut fiind, că cumetrul Banffy nu prea e meșter în știința de limbă.—Red.), nici nu poate veni în considerare, ca membru întăritor în tripla alianță, — „numai Ungaria ar fi partea, care ar pute potența puterea triplei alianțe”. Și pentru-ca Ungaria să potă rămâne în această fericită situațiune, trebuie — ca s'o spunem pe scurt — toți locuitorii Ungariei, cari nu sunt de la natură Maghiari, să se facă Maghiari „pe cale artificială”. Și decă Maghiarii nu vor fi capabili a rezolvi această problemă a statului, care să fie național în toate închieturile sale, atunci „nu putem noi” (Maghiarii) — scrie Banffy — să existăm nici ca stat pentru durată. Etă de ce trebuie și Germanii dinafară, ba chiar și tripla alianță să întâmpine cu simpatie politica de maghiarisare cea mai turbată. Dîr d-l Banffy știe și mai mult: el dîce, că ar fi interesul eminent (Banffy șeracul dîce „imminent”. Ce să-i faci, decă îl incurcă cuvintele străine!) al dinastiei noastre, ca „cetățenii maghiari, său cari vor fi făcuți maghiari ai Ungariei, să nu aibă nicăirî elemente înrudite” și ca atari să le fie imposibil a gravita înafară.

Pe noi ne preocupă aici deocamdată — continuă „D. Z.” — în prima linie Germanii din Ungaria, fiind-că ne privesc mai de-aprîpe și fiind-că potă avem și noi dreptul de-a dîce un cuvînt, decă statul gemen legat de noi și-ar propune drept problemă a despoia de ființa lor etnică pe cele două milioane de conaționali ai noștri. — Căci dîr și pe noi ne interesează, ca acest proces să nu se facă fără protestări de forță elementară. Ce e drept protestează chiar și înșiși acești Germani și noi credem, că este un experiment cu desăvîrșire neghiob, ceea-ce recomandă d-l Banffy și la executarea căruia se lu-

creză cu destul zel; însă deja încercarea de-a maghiarisa pe toți Nemaghiarii, este o fărădelege politică și proprie de-a alimenta tendințele centrifugale, decă ar fi existînd asemenea tendințe în imperiul coronei Sf. Stefan, ba a-le provoca în mod direct la poporul, la care încă nu există. Căci este clar: Dat fiind puternicul sentiment național deșteptat tocmai prin politica nebună de maghiarisare la toți Nemaghiarii, este pur și simplu un nonsens a-se gândi numai la maghiarisarea lor, adecă la desnaționalizarea a $\frac{2}{3}$ a populațiunei. Asta este curată nebulie!

Diarul german susține, că o asemenea politica este un atentat direct contra consolidării statului ungar, căci singurul rezultat al acestei politici este înstrîinarea Nemaghiarilor de cătră statul ungar și nu se potă imagina, cum o asemenea politica disolvantă ar pută fi în interesul dinastiei.

„D. Z.” arată abuzul, ce se face din partea lui Banffy și a redactorului-șef dela „M. Nemz.” cu interpretarea falsă a cuvintelor Monarhului, cu cari a deschis sesiunea legislativă din toamna trecută, și în cari se pretinde a fi proclamat necesitatea zidirei statului național.

Diarul german încheie recomandînd guvernului o politică conciliantă. „Tăgăduirea cestiunei naționalităților, care tăgăduire se încercă d-l Szell a o aduce la modă, nu duce la nimic. Acesta n'are nici măcar efect prorogativ, căci sub cenușe arde focul, pe care nu vor să-l vadă și până în ziua de astăzi încă nu s'a stins nici un foc — prin aceea, că cine-va i-a întors spatele”.

Din delegațiunea austriacă.

Discursul ministrului de externe.

Comisiunea budgetară a delegațiunei austriace a ținut alaltă-eri după amiază sesiune. La ordinea zilei fiind budgetul ministeriului de externe, înainte de-a intra în discuțiune, ministrul de externe contele Agenor Goluchowski și-a făcut espunerile asupra politicii esterne:

Contele Goluchowski spune mai întâiu, că raporturile esterne ale monarhiei sunt favorabile și liniștitoare.

Tripla alianță espiră în Mai 1903. Menținerea ei o voesc în mod hotărît cabinetele celor trei puteri și, în scopul acesta, s'au făcut deja declarațiunile formale. Alianța conservativă va servi și pe viitor pacea. Același scop conservativ îl are și alianța ruso-francesă. Ele așa-dîr se completează și urmăresc o acțiune paralelă. Un alt caracter al triplei alianțe e, că face posibil, că unul din membrii ei potă să intre la învoială asupra intereselor speciale c'un alt membru din cealaltă alianță, cum e, spre pildă, înțelegerea franco-italiană și înțelegerea austro-rusă.

Austro-Ungaria și Rusia. Din momentul când în mod autoritativ s'a putut stabili, că nici monarhia austro-ungară, nici Rusia nu urmăresc scopuri egoiste, orî avantajii teritoriale în Orientul mai apropiat, a trebuit în mod logic să dispară neîncrederea, ce a dănuit mulți ani de-arîndul în raporturile dintre cele două imperii. E de sperat, că starea acesta se va consolida tot mai mult, independent de neînțelegeri trecătoare, cari pot să se ivescă chiar și pe lângă raporturile cele mai intime. Înțelegerea făcută în Peters-

Sz. 3134—1902.
ukvi.

Arverési hirdteményi kivonat.

A fogarasi kir. jr. bíróság, mint telekkönyvi hatóság, közhírré teszi, hogy Brenes George Sarica végrehajtónak Rohat Ionescu végrehajtást s' envedő elleni 42 korona tökekövetelés és járulékaí iránti végrehajtási ügyében a brassói kir. törvényszék (a fogarasi kir. járásbíró) területén levő vajda teleki Récsé határán fekvő a vajda teleki récséi 111 sz. tljkvben és időközben az 1304 tljkvben átírt:

220, 221 hrsz egész ingtira 374 kor.	2503 hrsz. egész ingtira 36 kor.
1236 " " " 14 "	3727 " " " 168 "
1928 " " " 31 "	3909 " " " 71 "
2098 " " " 19 "	3993 " " " 14 "
2102 " " " 08 "	4205 " " " 11 "
2109 " " " 10 "	4210 " " " 06 "
2151 " " " 18 "	4270 " " " 15 "
2164 " " " 09 "	5328 " " " 57 "
2913 " " " 11 "	1818/20 " " " 34 "
2959 " " " 16 "	4981/6 " " " 07 "

Osszesen 899 kor.

ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeite, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1902 évi Junius hó 20-ik napján délelőtt 9 órakor Vajda teleki récsén megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszoigáltatni.

Fogarasi, 1902 évi márczius hó 27-ik napján.

A. kir. járásbíró mint tljkvvi hatóság.

Schupiter,
kir. aljbíró.

(2 - 3.)

Cursul la bursa din Viena.

Din 8 Maiu n. 1902.

Renta ung. de aur 4%	120.50
Renta de corone ung. 4%	97.75
Impr. cáil. fer. ung. in aur 4 1/2%	121.—
Impr. cáil. fer. ung. in argint 4 1/2%	101.—
Oblig. cáil. fer. ung. de ost I. emis.	121.—
Bonuri rurale ungare 4%	97.85
Bonuri rurale croate-slavone	97.—
Impr. ung. cu premii	205.—
Losuri pentru reg. Tisei si Seghedin	163.25
Renta de argint austr.	101.7
Renta de hartie austr.	101.65
Renta de aur austr.	120.55
Losuri din 1860.	152.50
Actii de-ale Banței austro-ungar.	16.01
Actii de-ale Banței ung. de credit.	685.—

Actii de-ale Banței austr. de credit.	670.—
Napoleondori	19.10
Marci imperiale germane	117.42 1/2
London vista	240.67 1/2
Paris vista	95.52 1/2
Rente austr. 4% de corone	99.65
Rente italiene	93.50

Cursul pietei Braşov.

Din 9 Maiu n. 1902.

Banota rom. Cump.	18.98	Vend.	19.02
Argint român.	18.40	"	18.44
Napoleond'ori.	19.—	"	19.10
Galbeni	11.30	"	11.40
Ruble R. sesci	126.—	"	127.—
Marci germane	58.50	"	—
Lire turcesci	10.72	"	—
Seris. fonc. Albina 5%	100.—	"	101.—

Nr. 7322—1902.

PUBLICAŢIUNE

despre pregătirea catastrului de dare pentru pământ.

Direcţiunea reg. ungară pentru Catastru, a cărui reşedinţă este în Cluşiú, a trimis pe dl. comisar de Catastru Adolf Barthl, ca să facă lucrările trebuincioase pentru înfiinţarea unui catastru nou despre darea de pământ.

Acest domn va luca pe dila aceste lucrări sale în oraşul nostru Braşov.

Aducem acesta la omonesciinta tuturor proprietarilor de pământ, cari au primit prin comasaţie astfel de parţele de pământ, cari dela primirea aceloră încoci le-au împărţit între mai mulţi proprietari.

Tot-deodată provocăm pe aceşti

proprietari, ca să documenteze înainte numitului domn comisar, — fie cu documente seu cu eventuale schiţe ce s'ar fi luat despre împărţirea parcelor — în ce mod s'a făcut împărţirea pământ iloi din acele parcele şi pentru-ce soiú de cultură s'au destinat acelea.

Fiind-că consemnarea corectă a datelor recerute pentru înfiinţarea unui catastru de dare fără greşeli este de importantă vitală şi pentru proprietarii de pământ, de aceea convocăm pe toţi proprietarii de pământ, să dea d lui comisar de catastru, care funcţionează ca preţuitor, ori-ce desluşire ar cere şi într'un mod de tot conscientios şi deplin orientator.

Braşov, in 5 Maiu 1902.

518,1—2.

Magistratul orşenesc.

Praturile-Seidlitz ale lui Moll

Veritabile numai, decă fiecare cutia este provédutá cu marea de apărare a lui A. Moll şi cu subscrierea sa.

Prin efectul de leuire durabilă al Praturilor-Seidlitz de A. Moll in contra greutăţilor celor mai cerbicoase la stomach şi pânteca, in contra cărcşilor şi a cerelei la stomach, constipaţiunei cronice, suferinţei de ficat, congestiunei de sânge, haemorrhoidelor şi a celor mai diferite bóle femeesci a luat acest medicament de casá o răspândire, ce cresce mereu de mai multe decenii încoci. — Preţul unei cutii originale sigilate Corone 2.—

Falsificaţiunile se vor urmări pe cale judecătorească.

Franzbranntwein şi sare a lui Moll.

Veritabilú numai, decă fiecare sticlă este provédutá cu marca de scutire şi cu plumbul lui A. Moll.

Franzbranntwein-ul şi sarea este forte bine cunoscutá ca un remediu popular cu deosebire prin tras (frotat) alina durerile de goldina şi reumatism şi a altor urmări de recelá. Preţul unei sticie originale plumbate, Corone 1.90.

Sapun de copii a lui Moll.

Cel mai fin sapun de copii şi dame fabricat după metoda cel mai nou pentru cultivarea raţională a peleí, cu deosebire pentru copii şi adulţi. Preţul unei bucáti Cor. — 40 Cinci bucáti Corone 1.80. Pie-sare bucatá de sapun, pentru copii este provédutá cu marca de apărare A. Moll.

Trimiterea principală prin

Farmacistul A. MOLL,

c. şi r. furnisor al curţii imperiale Viena, Tuchlauben 9

Comande din provincia se efectuează dltnic prin rambursá postalá.

La deposite se se cerá anuit preparatele provédute cu iscálitura şi marca de apărare a lui A. MOLL.

Deposite in Braşov: la d-nii farmacişti Ferd. Jekelius, Victor Roth, Eugen Neustädter şi engros la D. Eremia Nepoţii, Teusch & Tartler.

234-1902

végh. szám.

Arveresi hirdtemény.

Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX t. cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. törvényszék 1902 évi 667 számú végzése következtében Dr. Motoc Nicolae fogarasi ügyvéd által képviselt „Furnica“ fogarasi takarékpénztár javára Cornilia Ion és társai zernesti lakosok ellen 320kor. s jár. crejeig 1902 évi Aprilis hó 10 n foganatosított kielégítési végrehajtás utján le foglalt és 610 kor. becsült következő ingóságok, u. m. ökrök, tehének, széna stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Zernesti kir. járásbíró 1902-ik évi V. 37/2 számú végzése folytán 320 kor. tökekövetelés ennek 1901 évi Julius hó 30 napjától járó 6% kamatai, és eddig összesen 71 kor. 35 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Zernesten Dobrea Todor házánál leendő eszközzésére 1902 Május hó 16 napjának délelőtt 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az erített ingóságok az 1881. évi LX t. cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok másak is le és felül foglaltatták, és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Zernesten, 1902 évi Május hó 1 napján.

HUSZAR VILMOS,

kir. bir. végrehajtó.

517,1—1.

ANUNCIURI

(insertiuni şi reclame)

sunt a se adresa subscribei administratiunii. In cazul publicării unui anunciu mai mult de odatá se face scádémént, care cresce cu cât publicarea se face mai de multe-ori.

Admi istr. „Gazetei Trans.“

„Gazeta Transilvaniei“
cu numărul à 10 fil. se vinde
la librăria Nic. I. Ciureu şi
la Eremias Nepoţii.

TIPOGRAFIA

A. Mureşianu

Braşov, Tergul Inului Nr. 30.

Acest stabiliment este provédut cu cele mai bune mijloce tehnice şi fiind bine asortat cu tot felul de caractere de litere din cele mai moderne este pus in poziţiune de a puté esecuta ori-ce comande cu promptitudine şi acurateţá, precum:

IMPRIMATE ARTISTICE
IN AUR, ARGINT SI COLORI.

CĂRŢI DE SCIINŢĂ,
LITERATURĂ SI DIDACTICE

STATUTE.

FOI PERIODICE.

BILETE DE VISITĂ
DIFERITE FORMATE.

PROGRAME ELEGANTE.

BILETE DE LOGODNĂ SI DE NUNŢĂ
DUPĂ DORINŢĂ SI IN COLORI.

ANUNŢURI.

REGISTRE SI IMPRIMATE
pentru tote speciile de serviciuri

BILANŢURI.

Compturi, Adrese,
Circulare, Scrisori.
Couverts, in tota mărimea.

TARIFE COMERCIALE,
INDUSTRIALE, de HOTELURI
şi RESTAURANTE.

PREŢURI-CURENTE SI DIVERSE

BILETE DE INMORMENTARI.

Comandele eventuale se primesc in biuroul tipografiei, Braşov Tergul Inului Nr. 30, etagiul I, cátrá stradă. — Preţurile moderate. — Comandele din afară rugám a le adresa la

Tipografia A. MUREŞIANU, Braşov.